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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską
w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
Projekt: „Inicjatywa organizacji praktyk uczniowskich skierowana do uczniów klas trzecich technikum w zawodzie: technik mechanik Zespołu Szkół nr 2 im. Ludwika Skowyry w powiecie przysuskim”

W ramach projektu dla uczniów klas III przewidziany jest kurs „Jak założyć własną firmę” 20 godzinny, który przeprowadzony zostanie w naszej szkole w kwietniu. Praktyka zawodowa odbędzie się w Centrum Kształcenia Praktycznego w Radomiu ul.Kościuszki 5b w terminie od 4 maja do 1 czerwca 2010 roku. Program praktyki obejmuje programowanie i obróbkę na tokarce i frezarce sterowanej numerycznie.

Dojazd uczniów zapewni szkoła bezpłatnie.
Warunkiem uczestniczenia w projekcie jest złożenie deklaracji przystapienia do projektu i wyrażenie zgody przez rodziców.

Projekt  „Inicjatywa organizacji praktyk uczniowskich skierowana do uczniów klas trzecich technikum w zawodzie: technik mechanik Zespołu Szkół nr 2 im. Ludwika Skowyry w powiecie przysuskim” realizowany przez: 

Zespół Szkół nr 2 im. Ludwika Skowyry w Przysusze ul. Warszawska 28, 26-400 Przysucha, www.przysucha.pl/zsz, e-mail: zsz@przysucha.pl  


