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PODSTAWOWE INFORMACJE O PROJEKCIE, RAMOWY PROGRAM MOBILNOŚCI, HARMONOGRAM 
Okno na świat – Mobilność zagraniczna jako narzędzie rozwoju kluczowych kompetencji uczniów technikum ZS L. Skowyry w Przysusze

Przedsięwzięcie realizowane w ramach działania „Ponadnarodowa mobilność uczniów” w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego

TEMATYKA:
Projekt skupiony jest  na rozwoju i wzmocnieniu wiedzy i praktycznych umiejętnośći  uczniów w zakresie komunikacji  marketingowej regionów na portalach społecznośćiowych. 

W ramach realizacji projektu planujemy osiągnąć następujące rezultaty: 

  I Jakościowe: 

 a) wzrost kompetencji kluczowych wśród uczniów 
b) wzrost kompetencji kluczowych wśród nauczycieli
 II. Ilościowe: 

a) ilość wydanych uczniom certyfikatów potwierdzających udział w  projekcie 
III. Materialne 
a) witryny na profilach społecznościowych 
 b) ulotki projektowe 
c) broszury 

 d) prezentacje 
Proces powstawania rezultatów i produktów w projekcie będzie poddawany stałym działaniom monitoringowym ze strony opiekunów, co dotyczy zwłaszcza wzrostu konkretnych kwalifikacji wśród uczniów. Monitoring będzie realizowany w sposób  systematyczny i uporządkowany, adekwatny do możliwości uczniów.
Realizacja projektu zaplanowana na okres od 1.09.2021 roku do 28.02.2022 r., w tym czasie Szkoła musi zorganizować i zrealizować dwutygodniowy wyjazd uczniów do Grecji w celu realizacji założeń projektowych. W związku z sytuacja epidemiologiczna w Europie zarówno harmonogram wyjazdów jak i czas trwania projektu mogą ulec zmianie.
OPIS PROJEKTU:
1.
W ramach projektu planujemy rekrutację 20 uczniów, którzy po okresie przygotowań (językowe, szkolenie kulturowe, pedagogiczne) trwających około 30 h, będą mieli możliwość wyjazdu na 14 dni do Grecji w celu realizacji programu edukacyjnego we współpracy 
z uczniami z ze szkoły Mpakogianni, Grecja 
3.
Opiekę nad uczniami w trakcie mobilności będzie sprawowało 4 opiekunów ze Szkoły, koordynator delegowany przez Szkołę Partnerską oraz profesjonalny pilot wycieczek.

4.
Dojazd do Grecji będzie realizowany za pośrednictwem autokaru wysokiej klasy, zostanie zapewniona obsługa pilota odpowiedzialnego za bezpieczny i sprawny transport uczniów.
W trakcie podróży zostanie zapewniony ciepły posiłek w zarezerwowanej restauracji oraz prowiant na drogę. Za obsługę transportu będzie odpowiedzialna firma specjalizująca się w transporcie międzynarodowym. Transport będzie realizowany przez granice krajów należących do UE.

5.
Uczniowie zostaną zakwaterowani w hotelu o standardzie minimum 3 gwiazdek 
z pełnym wyżywieniem dostępnym w restauracji hotelowej. Obecnie greckie hotele wprowadziły szereg procedur i zabezpieczeń minimalizujących ryzyko przenoszenia wirusa. Preferowane będą hotele kameralne, w których w czasie wyjazdu nie będzie przebywać duża ilość turystów.

6.
Przed wyjazdem uczniów Dyrekcja Szkoły lub Koordynator przeprowadzi wizytę przygotowawczą, której celem będzie uzgodnienie z dyrekcją szkoły Mpakogianni w  Grecji   szczegółowego programu merytorycznego oraz bezpiecznej formy zajęć, dodatkowo wizytowane będą miejsca zakwaterowania, zostanie przeprowadzona ogólna ocena sytuacji w regionie.

7.
Uczestnicy zostaną wybrani do projektu w ramach procedury rekrutacyjnej.

8.
Zajęcia będą prowadzone w Szkole Partnerskiej, salach konferencyjnych będących do dyspozycji uczestników w hotelu w dni robocze przypadające w trakcie pobytu. Planowany jest też program kulturowy, który będzie realizowany tak, żeby zminimalizować kontakt uczniów z dużą ilością turystów.

HARMONOGRAM WYJAZDU. (harmonogram może ulec zmianie, jest uzależniony od sytuacji epidemiologicznej w Polsce i Grecji) 
WYJAZD: 10.10.2021 NIEDZIELA 8:00 
DOJAZD NA MIEJSCE: 11.10.2021 PONIEDZIAŁEK 10:00
ZAJĘCIA PROJEKTOWE DLA UCZNIÓW: 11-22.10.2021 r. 
WYJAZD: 23.10.2021 SOBOTA 8:00

DOJAZD DO POLSKI: 24.10.2021 NIEDZIELA
TRASA PRZEJAZDU: POLSKA, SŁOWACJA, WĘGRY, SERBIA, BUŁGARIA , GRECJA. OKOŁO 26 H.
10.
Wyjazd jest bezpłatny dla ucznia.

11.
Wszyscy uczniowie będą objęcie ubezpieczeniem zdrowotnym w pełnym zakresie. Partner Grecki będzie wspierał Pilota oraz Opiekunów w wszystkich niezbędnych działaniach w przypadku choroby czy wypadku. Każdy z uczestników w ramach kosztów projektowych zostanie poddany testowi na obecność COVID-19 przed wyjazdem jeżeli nie jest zaszczepiony.
12.
Każdy z uczestników jest zobowiązany do podpisania umowy na realizację projektu 
w której wskazane są jego obowiązki oraz prawa. Stroną umowy poza uczestnikiem jest Szkoła.

13.
Przed wyjazdem zostanie zorganizowanie spotkanie informacyjne, Koordynator projektu będzie również dostępny dla uczniów w razie pytań w okresie poprzedzającym wyjazd.

14.
Po wyborze uczestników zostanie utworzona grupa na Facebooku, która pozwoli na komunikację między uczestnikami i koordynatorami projektu.

15.
Informacje dotyczące bieżącej sytuacji epidemicznej w Grecji dostępne są pod adresem:
https://www.gov.pl/web/grecja/informacje-o-koronawirusie
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